
4 V11029 07/2010 1V11029  07/2010

Contacolpi

UK

RS Stock Nos 710-5228 & 710-5219

Instruction Manual
Stroke Counters

UK

Italiano 

Caratteristiche

•	 Piccoli contacolpi azzerabili progettati per impieghi leggeri
•	 Fino a 1000 conteggi al minuto
•	 Disponibile in versione per destrorsi o sinistrorsi

Specifiche tecniche

RS Components shall not be liable for any liability or loss of any nature (howsoever caused and whether or not due to RS Components’ 
negligence) which may result from the use of any information provided in RS technical literature.

Version Left-Handed Right-Handed

  

RS article 710-5228710-5219

Digit Height 4.8mm

Direction of Rotation Top coming

Drive Shaft Diameter 4mm

Number of Digits 5

Resettable Yes

Shaft Speed Max. 1,000count/m

Size 21,5 x 37 x 25mm

Versione Versione per sinistrorsi Versione per destrorsi

  

Articolo RS 710-5228710-5219
Altezza cifret 4,8 mm

Direzione di rotazione Rotazione avanti

Diametro albero motore 4 mm

Numero di cifre 5

Azzerabile Sì

Velocità max. albero 1000 conteggi/min

Dim. 21,5 x 37 x 25 mm

Features

•	 �Small resettable stroke counters designed for light duty operation
•	 Up to 1,000 counts per minute
•	 Left or right handed version available

Technical specification

La RS Components non si assume alcuna responsabilità in merito a perdite di qualsiasi natura (di qualunque causa e indipendentemente dal 
fatto che siano dovute alla negligenza della RS Components), che possono risultare dall’uso delle informazioni fornite nella documentazione 
tecnica.
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Compteurs de coursesHubzähler

Deutsch

Merkmale

•	 Kleine, rückstellbare Hubzähler für den Leichtbetrieb
•	 Bis zu 1.000 Zählimpulse pro Minute
•	 Für Links- oder Rechtshänder erhältlich

Technische Daten

Français

Caractéristiques

•	 De petits compteurs de courses réinitialisables conçus pour une utilisation ponctuelle
•	 Jusqu’à 1 000 points par minute
•	 Disponible en version pour gaucher ou droitier

Caractéristiques techniques

Ausführung Linkshändig Rechtshändig

  

RS-Artikel 710-5228710-5219
Zeichenhöhe 4,8 mm

Drehrichtung Rückwärts drehend

Durchmesser der Antriebswelle 4 mm

Dezimalstellenanzahl 5

Rückstellend Ja

Max. Drehzahl der Antriebswelle 1.000 Zählimpulse/Min.

Größe 21,5 x 37 x 25 mm

Version Gaucher Droitier

  

Article RS 710-5228710-5219

Hauteur de digits 4,8 mm

Sens de rotation Vers le bas

Diamètre de l’axe d’entraînement Fiche audio 4 mm

Nombre de digits 5

Possibilité de reset Oui

Vitesse maximale de l’axe 1 000 points/m

Taille 21,5 x 37 x 25 mm

RS Components haftet nicht für Verbindlichkeiten oder Schäden jedweder Art (ob auf Fahrlässigkeit von RS Components zurückzuführen 
oder nicht), die sich aus der Nutzung irgendwelcher der in den technischen Veröffentlichungen von RS enthaltenen Informationen ergeben.

La société RS Components n'est pas responsable des dettes ou pertes de quelque nature que ce soit (qu'elle qu'en soit la cause ou qu'elles 
soient dues ou non à la négligence de la société  RS Components) pouvant résulter de l'utilisation des informations fournies dans la docu-
mentation technique de RS.


